MP w saneczkarstwie: zwycięstwa Wojtuściszyn i Chmielewskiego w Siguldzie 

Natalia Wojtuściszyn (UKS Nowiny Wielkie) i Wojciech Chmielewski (Karkonosze Jelenia Góra) zwyciężyli w konkurencji jedynek w mistrzostwach Polski w saneczkarstwie rozgrywanych na torze w łotewskiej Siguldzie.

- Wojtek Chmielewski wyprzedził o pół sekundy Maćka Kurowskiego, który z powodu kontuzji opuścił dwa ostatnie zgrupowania w Oberhofie i Altenbergu. Z kolei trzecie miejsce zajął Patryk Poręba - powiedział PAP trener reprezentacji Marek Skowroński.

- Wśród kobiet na czele dwie zawodniczki z mojego klubu - Natalia Wojtuściszyn przed Ewą Kuls. Trzecia była zaś Dagmara Bednarczyk - poinformowała prezes UKS Nowiny Wielkie Zofia Pocztarek, pełniąca obowiązki sędziny głównej MP w Siguldzie.

W sobotę odbędzie się rywalizacja w dwójkach i drużynowa.

Wyniki MP - jedynki:

kobiety:
1. Natalia Wojtuściszyn (UKS Nowiny Wielkie) 1.26,980 (łączny czas dwóch przejazdów)

2. Ewa Kuls (UKS Nowiny Wielkie) 1.27,122

3. Dagmara Bednarczyk (Beskidy Bielsko-Biała) 1.31,744

mężczyźni:
1. Wojciech Chmielewski (Karkonosze Jelenia Góra) 1.25,184
2. Maciej Kurowski (AZS AWF Katowice) 1.25,688

3. Patryk Poręba (AZS AWF Katowice) 1.27,978

dwóch Polaków na starcie, od dawna nie było takiej sytuacji 

Dwóch polskich zawodników zobaczymy w zawodach Pucharu Świata w saneczkarstwie w austriackim Igls, gdzie zainaugurowany zostanie nowy sezon.

W piątek saneczkarze rywalizowali w Pucharze Narodów. Dziesiąte miejsce zajął Maciej Kurowski, a 20. był mistrz Polski Wojciech Chmielewski. Obaj wywalczyli awans do zawodów Pucharu Świata. Od dawna nie mieliśmy takiej sytuacji, by w zawodach tej rangi wystartowało dwóch polskich jedynkarzy.

Kurowski stracił 0,445 do zwycięzcy Rosjanina Romana Repiłowa, a Chmielewski był gorszy od triumfatora Pucharu Narodów o 0,721.

Sztuka awansu do zawodów Pucharu Świata nie udała się Ewie Kuls i Natalii Wojtuściszyn w jedynkach kobiet, a także naszej dwójce Patrykowi Porębie i Mateuszowi Zakowiczowi.

„Puchar Świata w saneczkarstwie: udany start Wojciecha Chmielewskiego 

Wojciech Chmielewski, zaledwie 20-letni mistrz Polski w saneczkarstwie, udanie zainaugurował sezon Pucharu Świata w austriackim Igls. Nasz zawodnik zajął 20. miejsce, a po pierwszym ślizgu był 15.

Chmielewski jako jeden z ostatnich zawodników zakwalifikował się do niedzielnych zawodów Pucharu Świata z Pucharu Narodów. Do rywalizacji przystąpił jednak bez respektu i po pierwszym ślizgu zajmował 15. miejsce. W drugim pojechał jednak nieco słabiej i ostatecznie ukończył zawody na 20. pozycji. To życiowy wynik tego młodego zawodnika, który stracił 0,771 do zwycięzcy Włocha Dominika Fischnallera.

Ten o zaledwie 0,006 wyprzedził Austriaka Armina Frauschera i o 0,032 jego rodaka Wolfganga Kindla.

Po raz pierwszy od wielu lat, a chyba nawet pierwszy raz w tym wieku, mieliśmy taką sytuację, że w zawodach jedynkarzy wystartowało dwóch polskich saneczkarzy. Maciej Kurowski zajął w Igls 25. miejsce ze stratą 1,037 do Włocha.”
